

实验室概况

- ▶ 实验室简介
- ▶ 学术委员会
- ▶ 历任主任
- ▶ 现任主任
- ▶ 组织机构
- ▶ 主任致辞

当前位置 >> 张杰研究员等四人赴南非ARC-Onder

张杰研究员等四人赴南非ARC-Onderstepoort研究所进行访问

2014年2月26至2014年2月28日，应南非共和国-安德斯波德兽医研究所（ARC-Onderstepoort）Rahana Dwarka博士的邀请，我室张杰研究员、刘永生研究员、陈豪泰和丁耀忠助理研究员对该所进行访问和学术交流。

南非ARC-Onderstepoort兽医研究所是具有百年历史的兽医研究所，具有包括世界动物卫生组织（OIE）口蹄疫参考实验室在内的7个OIE参考实验室，研究所在跨界动物疫病诊断及防控方面具强的研究实力。

此次访问是执行张杰研究员主持的科技部中南政府间科技合作项目（国外科学[2011]309号）《疫诊断新技术合作研究》项目，2014年2月27日，在南非共和国-安德斯波德兽医研究所，张杰研详细介绍了我国口蹄疫的流行和控制、疫苗使用和研究进展以及诊断技术的发展和应用情况等内同时与该所Rahana Dwarka博士讨论并了解了南非口蹄疫的流行及控制情况。

2月28日南非方项目负责人Rahana Dwarka博士详细介绍了安德斯波德兽医研究所成立和发展以及目前研究领域以及研究进展，参观了相关研究室、生物安全实验室及研究所博物馆。南非主要流行的是口蹄疫南非型（SATI、SATII和SATIII），利用灭活疫苗对口蹄疫进行了有效的防控，清型诊断和疫苗研制方面，与我国口蹄疫研究具有互补性。双方交流了今后继续合作的可能性。



张杰研究员等访问南非ARC-Onderstepoort兽医研究所

口蹄疫防控技术创新团队
2014年3月11日